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Про хід виконання Програми  

розвитку та підтримки аграрного 

комплексу Полтавщини за 

пріоритетними напрямками на 

період до 2020 року 

 

 

Зусилля органів виконавчої влади та місцевого самоврядування спрямовані 

на забезпечення виконання Програми розвитку та підтримки                     

аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 

2020  року (далі – Програма). 

Торік на виконання заходів Програми було виділено 1,2 млн. грн. з 

обласного бюджету та 594,7 тис. грн. – з місцевих бюджетів. На 2017 рік з 

передбачених 7,5 млн. грн. на виконання заходів Програми з обласного бюджету 

вже виділено 1,5 млн. грн., з них субвенції районним бюджетам                                    

0,5 млн. грн. Після моніторингу поданих райдержадміністраціями пропозицій    

на друге півріччя поточного року планується збільшення фінансування 

Програми на 1,9 млн. грн. 

Районними програмами на 2017 рік передбачено фінансування в розмірі 

3200,3 тис. грн. На співфінансування заходів Програми в 2017 році районними 

радами вже виділено 324,0 тис. грн., зокрема: Гадяцькою – 165 тис. грн., 

Диканською – 24 тис. грн., Новосанжарською – 15 тис. грн., Пирятинською –  

120 тис. грн. 

На виконання заходів Програми за напрямом „Галузь тваринництва”     

увага приділялася індивідуальному сектору. 

У 2016 році з обласного бюджету проведено відшкодування вартості 

штучного осіменіння поголів’я великої рогатої худоби та придбаного 

обладнання на суму 59,0 тис. грн. У поточному році до цього напрямку 

долучилися 20 районів, які потребують у фінансуванні з обласного бюджету в 

розмірі 414,6 тис. грн. 

Виплати з відшкодування вартості придбаного доїльного обладнання 

проведено власникам особистих селянських господарств в Зіньківському та 

Оржицькому районах. Сума відшкодування – 6,0 тис. грн. 

В Оржицькому районі в особистому селянському господарстві 

(Денисівська сільська рада с. Чмихалове), завдяки дії Програми, з’явилася 

можливість залучити кошти МБФ „Добробут громад” та відкрити показову  
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сімейну ферму європейського типу. У створення цієї сімейної ферми було 

інвестовано близько 450,0 тис. грн. 

Впродовж 2016 року та першого півріччя 2017 року в області завдяки дії 

Програми посаджено 19,7 га нових садів та ягідників за інтенсивними 

технологіями в Великобагачанському, Диканському та Решетилівському 

районах, у тому числі закладено 13,0 га ягідників для вирощування органічної 

продукції. 

Вкладено інвестицій в садівництво близько 1,76 млн. грн., з них: власних 

коштів – 1 млн. 472,2 тис. грн., коштів обласного бюджету – 287,4 тис. грн. 

Протягом 2017 року в 6 районах планують закласти сади та ягідники на 

території навчальних закладів із залученням коштів місцевих та обласного 

бюджету. 

Із 46 зареєстрованих, в області діють 18 сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів (далі - СОК). Діючі СОК налічують близько                 

500 членів та понад 50 постійних працівників. Торік ними сплачено понад                     

237 тис. грн. податків та зборів. 

У 2016 році узяли участь в Програмі 4 сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативи (з Гадяцького, Диканського та Пирятинського 

районів), яким надано кошти з обласного бюджету в сумі 470,96 тис. грн. та 

залучено з місцевих бюджетів 588,7 тис. грн. 

Виконавцем робіт за напрямком „Підтримка сільськогосподарської 

дорадчої діяльності” визначено на конкурсній основі ТОВ „Полтавська обласна 

сільськогосподарська дорадча служба”. У 2016 році сума фінансування 

становила 500,0 тис. грн. За рахунок цих коштів було проведено  

100 навчальних семінарів та 6 демонстраційних показів, окрім цього, надавалися 

консультації. У заходах узяли участь близько 2 400 осіб. 

В області щороку збільшується кількість виробників органічної продукції. 

На сьогодні 19 суб’єктів господарювання мають сертифікати виробників 

органічної продукції. 

У 2016 році компенсацію в розмірі 100% понесених витрат у зв’язку із 

проведенням та підтвердженням відповідності виробництва органічної продукції 

(сировини) та отриманням сертифіката відповідності отримали ПСП „Агрофірма 

Україна-Говтва” Козельщинського району та ТОВ „Кварк” Миргородського 

району. Загальна сума компенсації склала 42,2 тис. грн. 

Незважаючи на те, що Програмою передбачено компенсацію в розмірі  

20% вартості поставленої органічної продукції дитячим дошкільним, шкільним, 

медичним та соціальним закладам області на умовах державних закупівель, не 

вдалося залучити сільгосптоваровиробників області, що виробляють органічну 

продукцію, до участі у тендерах на її поставку в ці заклади. 

Зараз, більшістю структурних підрозділів з питань агропромислового 

розвитку райдержадміністрацій (у 24 районах, окрім Полтавського) розроблено 

та затверджено районні програми, в яких передбачено співфінансування заходів 

обласної Програми. Також створені районні комісії, які приймають відповідні 

документи та заявки на участь у ній. 

Районні комісії оголосили конкурси на визначення виконавців заходів 

районних Програм, в яких передбачено фінансуються і співфінансування з 
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обласною Програмою та розпочали приймати відповідні документи та заявки на 

участь у Програмі. 

Відповідно до статей 6, 13 та 17 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, з метою збільшення доданої вартості в аграрній сфері, підтримки 

зайнятості сільського населення, створення додаткових можливостей для 

зростання доходів індивідуальних домогосподарств, малого та середнього 

аграрного бізнесу, поліпшення розвитку села та якості життя в сільській 

місцевості, реалізації завдань та заходів, визначених Програмою, затвердженої 

рішенням обласної ради першого засідання сьомої сесії сьомого скликання                 

від 29 квітня 2016 року, та на виконання рекомендацій, даних на                         

виїзному розширеному засіданні колегії обласної державної адміністрації                      

29 червня 2017 року: 

1. Департаменту агропромислового розвитку обласної державної 

адміністрації (Фролов С.О.), районним державним адміністраціям посилити 

забезпечення виконання завдань та заходів Програми. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації щоквартально до 

10 числа місяця, наступного за звітним кварталом для подальшого узагальнення 

та інформування облдержадміністрації щоквартально до 15 числа місяця, 

наступного за звітним кварталом. 

2. Департаменту агропромислового розвитку обласної державної 

адміністрації (Фролов С.О.) забезпечити внесення змін до Програми в частині 

підтримки розвитку галузі рибництва, спрямовану на створення нових робочих 

місць, збільшення виробництва, залучення коштів місцевих бюджетів різних 

рівнів. 

3. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 

(Корнієнко Л.В.), Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації  

(Лисак В.П.) та Департаменту освіти і науки облдержадміністрації  

(Харченко О.В.) відпрацювати питання щодо забезпечення якісними продуктами 

харчування від місцевих сільгосптоваровиробників заклади охорони здоров’я, 

соціальні та навчальні заклади області при формуванні бюджету на 2018 рік. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

облдержадміністрацію до 01 січня 2018 року. 

4. Рекомендувати Головному управлінню Держгеокадастру у Полтавській 

області (Чувпило В.В.) під час надання в оренду земель під сінокосами і 

пасовищами питання погоджувати з органом місцевого самоврядування, на 

території якого знаходиться об’єкт оренди. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

облдержадміністрації Товстого Р.І. 

 

 

 

 Голова 

обласної державної 

      адміністрації                                                                         В. ГОЛОВКО 

 


